
Результаты опроса педагогических работников  

ГБПОУ ВПК 

 В 2023 году проведен опрос педагогических работников колледжа об 

удовлетворённости условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательных программ среднего профессионального 

образования. 

 Был задан вопрос: Удовлетворены ли Вы следующими аспектами работы в 

колледже (варианты ответа: да, частично, нет): 

- условий организации труда; 

- доступности информации о различных сторонах деятельности колледжа; 

- оснащенности рабочего места; 

- учебной нагрузки; 

- возможности для самореализации и развития; 

- признания заслуг и достижений; 

- возможности участия в управлении колледжем, в выработке и принятии решений; 

- реагирования администрации на пожелания, вопросы, просьбы, жалобы; 

- тактичности и внимательности со стороны администрации; 

- социально-психологическим и эмоциональным климатом. 

 

 В анкетировании приняли участие 60 педагогов (100 %). Результаты 

анкетирования: 
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